

我是洪琬珍，今天分享「不誤事的神」如何在我們家成就祂的旨意。

我的外甥(21歲)外觀看不出異樣，但身體左半邊一直感覺會麻，從4月至7月我們尋求了屏基、長庚與高醫的醫生，被診斷出罕見疾病「脊髓空洞症」，斷層掃描的結果非常嚴重，醫生甚至一度懷疑這人怎麼可能還存在？我感謝神！這份不可思議是奇蹟。

若不治療，頸椎積水再高一些“隨時”會休克無法呼吸，處理方式是破壞一點神經，放入引流管讓積水排到腦子裏，手術導致“癱瘓”風險極高，我的妹妹每次聽醫生講解病情時，她都在發抖，我們全家擔心、害怕，彷彿一直處在醫生的恐嚇裏。同時我們也打聽到台中亞大醫院有位林醫師，他是這罕病的權威，掛號要等到8/9才看得到。

7/16(六) 晚上外甥因不舒服而去高醫急診，每況愈下讓我們全家已憂心到極點。

7/17(日) 我妹妹心急說：大姊妳是否靠妳的關係幫忙想辦法，能否掛號提早？這是一個身為憂心的母親的求助；於是我開始積極打聽，卻都差臨門一腳，我心裡感到灰心沮喪，原本預計出遊的“輕鬆行”變得很不輕鬆，我的同伴此刻很機動的改“為守望禱告”，我很感動。

7/18(一) 提出中保代禱，請大家單單為我們禱告，因為那段期間我每分享一次就流淚一次；晚上我請舅舅幫忙打聽高醫的醫生技術如何？對方回應狀況危急，舅舅“突然”想到台中有位僅有“一面之緣”的保險經理，於是連絡上他，保險經理透過他的人脈找到亞洲大學國際學院院長，我們從晚上7:00-11:00都在聯絡這件事，最後結論：“明早等消息”。整個過程我不敢跟妹妹講，害怕失望落空。

當晚我輾轉難眠，心裡混亂無法平靜，於是我起來禱告，聖靈提醒「有人靠車，有人靠馬，但我們要提到耶和華我們神的名」【詩 20:7】。我回到上帝面前為自己到處尋求人而認罪，我要依靠耶和華的靈方能成事，我重新整理自己的心，仰望神、交託神，求耶和華施行拯救，應允我們。

7/19(二) 早上依照原行程去高醫看7/16(六)的急診報告與拿轉診單，就在上交流道的前一路口接到舅舅來電，透過保險經理、院長、公關，我們順利掛號，並要我們當日下午3點前報到，我一聽車子馬上回轉停在路旁大哭，哭完我們一起感謝禱告，感謝神垂聽禱告；林醫師考量狀況嚴重，在滿滿的手術行程中替我們插隊，安排8/8進行手術，雖然手術有難度，但“不會癱瘓”，感謝主挪走壓在我們胸口的大石頭，哈利路亞！

我們流過的眼淚神都細數，裝在皮袋，記在冊上，這次不再是憂傷哭泣，是喜極而泣。

感恩：

1. 感謝舅舅的“感同身受”，給了我們極大的幫助，保險經理與教授公關，我們完全不認識他們，但謝謝他們的熱心與善良，他們是神差派的天使。
2. 7/18 提中保，7/19 神垂聽禱告，順利提早掛號。
3. 正常管道8/9才看到診，神開恩典管道8/8順利完成手術，真心謝謝大家的代禱。

事就這樣成了，上帝按祂的旨意，超前部署給我們更快更好的，神是不誤事的神。